Ypasuenune Jlarpanxka (BbIYuC/IEHUE YCKOPEHU)

3amaua 13.1. Anucumos Mapam Andpeesuny

Crepxenb AB jpymHOM 6 M coeTMHSET MOPIIEHb Maccoit
6 Kr u aBwKymuiica 6pycok maccoit 6 kr. Bpycok Bpa-
maeT MUJIUHAP pajuyca 3 M. K muinHapy npuiokeH Mo-
MeHT 180 HMm. Mexanusm paciiosiokeH B TOPHU30HTAJIb-
HOi#1 I1ockocTu. HaiiTu yryioBoe yckopeHue CTepzKHs IIPH
sin(p) = 0.6, p =2c¢7 1.

3anauya 13.2. Babywxrun Cemen Anexceesun

Mexx 1y nuauHapoM pajiuycoM R = 1 M U CKOIIIEHHbIM 7
npeccoM (IpU3MOi) 3axKaTa MJIACTHHA, CKOJIb3SIIAs 1O
IVIaJIKO# moBepXHOCTH Iipecca, sina = 0,8. Mexanusm
PaCIIOJIO’KeH B FOPU30HTAJIbHOMN ILTOCKocTH. Macca 1u-
suaapa 30 Kr, mractuabl — 5 Kr. K npeccy npuioxkena
cuna F' = 560 H, x munmuaapy — moment M =25 Hwm u
cuna P = 25 H. Haiitu yckopenue mpecca.

3amaua 13.3. Bazpanues Poman Andpeesun
Jluck pamgmycom R = 1 M, MIApHUPHO 3aKpelJeHHBII

HA KOHIIE TITOKA, KATUTCS 10 HENOJBUXKHOW TTOBEPXHO-
CTH U KacaeTcss MyThl, CKOJIb3SIIEH 110 HAalPpaBJISIONIEH,
napaJuTe/ibHOi 1oBepxHOCTH W 1mTOKy. Ha obome mamc-
ka Haxomurcs Tovyka maccoir 10 kr. K amcky mpumoxken
MomeHnT M =50 Hwm, xk mydrTe — cuma F' =1 H. Mac-
ca Jucka 2 Kr. MexaHW3M pacloJIOXKeH B TOPU30HTAJIb-
HO#l 1mockocTu. HaldiTu yriioBoe ycKopeHHe JIucKa IIPH

sinp = 0.6, p=1c™

3agauga 13.4.

Onuaopomubrit nuck 1 maccoit 3 kr paguyca R = 0.6 m
MMTAPHUPHO COEMHEH B TOUKe A C JIBUXKYIIMMCS TITTO-
KOM 2 Maccoit 3 kr. J[uckK KaTurcs 110 HeBeCOMOMY MO-
JIBUKHOMY TITOKY 3. HampasJisitoniue mTokoB B3auM-
HO TIepIIeHIUKY/IsipHbL. K ocu jucka mpuioykKeHa cuja
G = 3 H u moment M =32.4 Hm. Mexanusm pacmo-
JIOXKE€H B TOPU3OHTAJIBHOM TockocTu. HaiiTu yriosoe
yCKOpeHme aucka npu sin ¢ = 0.6.




3amaua 13.5.

I'pauesa Tamwvana Opvesta

Mydra, mapHupHO 3aKkperyieHHass B y3jae A de-
reipex3Benanka O ABC, nmeoiero ¢popmy pom0a,

Hajeta Ha Kynaucy DC pmunoit 2 m; OA =1 M. Ha
Kynucy neiictsyer moment M = 4 Hwm, K Touke D
neprenaukyaspao OC npusoxkena cuita F = 10 H.
Macca xynucel paBHa 2 Kr, crepxkasa BC' — 1 k.
MexaHu3M pacioJioKeH B FTOPH30HTAJIbHON TLIOCKO-
ctu. Haijitu yrioBoe yckopenue crep:kuas OA mpu

sino = 0.6.

3agaua 13.6.

Hebywesckutli Pycaan Uzopesun
Crepxenr AB = 1 M coenmuser MydTy, CKOJb3sI-
VIO IO BEPTUKAJIBLHOMY CTEPIKHIO, M TOPU30HTAIBHO
nBmKymmiica 6pycox. Hunuanp pagnyca 1 M KaTut-
Cd TI0 TIOCKOCTH 1 10 Opycky. Macca muinuapa pas-
Ha 16 k1, MydThl — 6 KI. MexaHusMm pacrojioXeH B
ropu3oHTaIbHON mockoctu; M = 4 Hm, F' = 2 H.
Haiitu yrimoBoe yckopenwue crep:xkug npu sina = 0.6.

3agaua 13.7.

Satinymdunos Idyapd Uavsacosu
Bpycok maccoit 6 kr, coeaumHeHHBIH crepxkuem ADB
JUIMHOHM 4 M C IIEHTPOM JIMCKA, CKOJIB3WUT TI0 TIOBEPX-
voctu. K 1wmcky paguyca 2 M HIPHIOXKEH MOMEHT
M; = 10 Hwm, k crepxkuto — momenT Mo = 60 Hwm, k
opycky cmaa F' = 15 H. Macca nucka paeHa 4 k. Me-
XQHU3M PACIOJIOXKEH B TOPU30HTAJIHHON IJIOCKOCTH.
Haittu yrioBoe yckopenue crepxkHs mpu sina = (.8.

3amaua 13.8.

Kawnyp Mapx Asexcandposur
Hunuuaap paguycom 1 M m maccoit 2 Kr mmeer Ha

0001 MIapHUP, K KOTOPOMY IIPUCOEIUHEH CTEPKEHD
Maccoit 10 K1, CKOIR3Imit B MydTe, 3KEeCTKO CKper-
sierro# ¢ mrokoMm. IIITOK IBWKETCH B HAIPABJIAIO-
X, TePIEeHIUKYJISPHBIX TOBEPXHOCTH, II0 KOTOPOit
karurcs nuauaap. K nucky npuioxes moment M =
105 Hwm, x mrroky — cuia F' = 10 H. Mexanuswm pac-
ITOJIO2KEH B TOPU30HTAIBHOM 1iockocTu. Hafitu yriro-
BOE YCKOpeHwe Iu/mHpa mpu sin o = 0.6, ¢ = 1 ¢~ L.

Konmases Andpeti Aaexceesun
Hunamunp pagmycom 0,5 M Maccoit 2 Kr IapHUPHO

zakperier Ha mroke OA. [luaueap KaTuTCsa mo CKO-
IIEeHHO} OBEPXHOCTY KJMHA. KJIWH nBUMXKeTcs B Ha-
TIPABJLAONINX, TIEPIEHANKY/ISIPHBIX mToKy. Ha KiwH
maccoit 1 xr meiictByer cuna F' = 394 H; macca mTo-
ka 6 xr. K nummaapy npuioxen moment M = 26 Hw.
MexaHn3M PaCIIOIOKEH B TOPU3OHTAIBHON TIIIOCKO-
cru. Haiitu yckoperue kjnHa mpu o = 7/3.




3agadga 13.10.

Kpeurxoe Huxonati Arexcardposuy
Kymucupiit MexaHuw3M pacroJioyKeH B TOPU30HTAIBHON

mockoctu. Kamens A CKOJIB3UT B IPOPE3U KYJIUCHI.
Jmaa kpuBomuna KyaucHoro Mexaam3ma OA = 5 .
K mroky xymucs! npuioxkera cmwia F' =11 H, x mu-
guaapy — moment M = 44 Hwm. Macca xysucer co
IITOKOM PaBHA 3 KI, Macca OJHOPOJHOTO ITMIMHIPA
— 16 xr. Paguyc numumapa 2 m. Haiitu yrioBoe ycko-
PeHHne KpUBOIIUIa pu ¢ = 7/4, o =3 ct.

3amauga 13.11.
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Onpsa Bauecaas Heopesuy
Humuuap pammycom 1 M 3axKaT MeXAy TPY30M,
CKOJIB34IINM II0 IVIaJKOH IOBEPXHOCTH, ¥ IIOPIIHEM.
MexaHm3M pPaCHOJIOKEH B T'OPU3OHTATIBHOM IIJTOCKO-
cru. K mmmuapy npuiioxkensl cua F' = 1 H u mo-
mentT M =1 Hwm, k rpy3y — cuna P = 24 H. Macca
rpy3a paBHA 2 KT, OJJHOPOJHOTO IMUJIWHJIpPa — 16 KT
sin = 4/5. Haiitn yckopeHue rpysa.

3amadga 13.12.

Ocmazos 3axap JAmumpuesuy
Hunmuaap KatuTca 0e3 MPOCKAJb3BIBAHUS IO OpyC-

Ky, CKOJIB3d4INeMy IO IVIaJKO# IOPHU30HTaJIBLHOR IIO-
BepxHOCTH. myimHIp U OJIOK C HEIOJBUIKHON OCBHIO
C BHENTHUM PajinycoM 6 cM u BHyTpeHHUM 4 CM CBsI-
3aHbl HUTHIO. Pammyc wmaeprmu 6soka 5 cm. Macca
bsioka pasua 1 kT, 6pycka — 1 k. K mununapy npu-
sgoxen momenT M = 0.54 Hwm, K ocu 60Ka — cuia
F = 54 H, x 6pycky — cuna P = 244 H. Haiitu
YCKOpeHUe 6pycKa.

3agaua 13.13.

Hpumauenxo Uavsa Asexceesun
[MTapuupHBI HTapasIeIOrPaMM COCTOUT U3 CTEPKHE

OA, A'O’ nmunoit 1 m u crepxknua AA'. Mydra B co-
eIMHeHa, CO INTOKOM M CKOJL3UT o crepxkuio AA’.
K mroxy mpmioxkena cuna F' = 18 H, K crepxHio
O'A" — momenr M = 16 Hu. Macca mToka ¢ myd-
Toit paBHa 4 Kr, crepxkaa OA — 3 kr, crepxxaa AA’
— 12 kr. MexaHu3M pacrojioyKeH B NOPU30HTAJIBHOMN
mrockocru. Haittu yriioBoe yckopenue crepxuas OA
npu o = w/3, p =3c L.




3ama4ga 13.14.

Cmapocmun Ilasen Uzopesuny
Ounveap pagumycom 1 M KaTWTCS IO TTOBEPXHOCTH

nopias. [TITok, JBrKyHIMiics B HETOIBUKHBIX Ha-
MPABJISIONINX, MAPHUPHO TPUKPEIJIEH K 00OIy ITu-
guaapa. Moment M = 96 HM mpumoxKeH K ITAJIWH-
npy, cwta P =9 H — x mopmato, F' = 2 H — x mro-
Ky. Macca mroka paBHa 5 Kr, mopmag — 9 k1. Me-
XaQHW3M PACIOJIOXKEH B TOPU30HTAJIBLHON IIJIOCKOCTH.
Hafitn yriosoe yckopenwe nmsmHzapa npu ¢ = /2,
¢ =3c L.

3amadga 13.15.

Toemozbaamap Bamadopoic
Hunmenp paguycom 1 M KaTWTCH 10 ITOBEPXHOCTH

nopmad. [TITok, ABMXKymuiica B HEMOJBUXKHBIX Ha-
MIPABJISIIOINIUX, IIAPHUPHO IPUKPEIIeH K 0004y Iu-
guagpa. Movmentr M = 36 Hm mpuioxkeH K IniIwH-
npy, cuia P = 31 H — kx mopmato, F' = 4 H — x mro-
Ky. Macca nnyinaapa passa 16 kr, mroka — 5 kr. Me-
XaHW3M PACIOJIOXKEH B TOPU30HTAJIBLHON IJIOCKOCTH.
Haifitu yrioBoe yckopenwe nmsmHzapa npu ¢ = /2,
¢ =4cL

3amaua 13.16.
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Henaasun Iases Koncmarnmunosuy
IMomsyusr A m B macco#t 4 K KasKIbli COeIUHEHBI
crepxkHeM JyuHOM 1 M Maccoit 5 k1. K crepxHio npu-
jgoxked momenT M = 11 Hwm, x moiasyny A — cuia
F = 10 H. Mexanu3M pacIojioyKeH B TOPU30HTAIb-
HOI mwiockocTu. HaiiTu yrimoBoe yCKOpeHMe CTepiKHS
npu sina = 3/5.

3amaua 13.17.

IHlepcmnes Cepezeti Tennadvesun
Hucku 1 n 2 nmeror ogunakoByio maccy 0.4 kr, Ha-

XOIATCS B 3allelJIEHUN APYT C APYTOM U 3aKPerIeHb
Ha CTEPXKHAX, KOTOPHIE CKOJIB3AT BO B3aMMHO IIEp-
[IEeHIMKYJISIPHBIX Hanpas/sommx. Juck 1 3akperien
Ha CTepXKHe IMapHUPHO, JUCK 2 — yecTKo. Ocu auc-
KOB COenuWHSAeT cTep:keHb maccoit 1.2 xr. K amcky
1 mpunoxen moment M = 32 Hwm, K cTepXkHIM,
Ha, KOTOPBIX 3aKPEILIEHbl JUCKU, IMPUIOKEHBI CHUJIBI
P = F =10 H. dansr paguycel: 71 = 1o = 2 M. Me-
XaHW3M PACIOJIOXKEH B TOPU30HTAJIBHON TJIOCKOCTH.
Haiitu yryioBoe yckopenune crepxkHst upu o = /4.




3agaga 13.18. Oanv Xatiman
Ionymmmmaap maccoit 10 kr pagmycom 1 M CKOIB3UT
1o TIaaKo# mirockoctu. [Io ero moBepxHOCTH KATHT-
ca guck maccoit 10 kr paguycom 50 cM, mapHUPHO
3aKperieHHbIit Ha mroke. OCH IUCKa W TTOJIY [UJIVH-
Ipa CoeINHIET IJIaHKa IIUHON 3 M, K KOHITY KOTOpPOi
TIepIEeHTUKYISIPHO eif mpuaoxkena cuiaa F = 30 H.
MexaHu3M paCIOJIOKEH B TOPU3OHTAIBHOM ILIOCKO-
cru. HaiiTu yryioBoe yCcKOpeHwue IIaHKu mpu o = 7 /4.




